Cepus 1(b): Heckoabko apudpMeTHUIECKUX CIOXKETOB
1. a) lycte a, m, n — Harypaububle ducaa, a > 1. Jokaxure, 9o ecau ™ — 1 nerurcsa Ha a” — 1, To m geaurcs Ha n.
6) lycrs a, m, n — narypanbusle ducaa, a > 1. Joxaxure, uro ecan a™ + 1 geaurcs uva a™ 4+ 1, To m geaurcs Ha n.
B) IlycTs a, b, m, n — HATypaIbHBEIE YUCIA, IPUYEM ¢ B3AUMHO mpocTo ¢ b u a > 1. oxaxure, 9To ecam a™ + ™
penuTes HA 't + b, TO m meauTcsa Ha n.
2. Hamaure ocTaTOK, KOTOPEIN JAET MHOTOWICH T npu JeneHun Ha MEOTOWIeH a) 2+ 1, 6) 22 +x+1, B) 22 — 52 +6.

3. Harypanbubie uucaa S, p u ¢ takoel, 9410 S = 0 (mod ¢q), S =1 (modp), ¢ > pu S < pg. Hokaxure, uro
S<pg— ﬂf,;;l

4. Mano HaTypambHOe ¥Yncao 1 > 2. [JokaxuTe, ITO CYMIECTBYET TaKOe HATYPATBLHOE YUCIAO M > N/, 9T0 YUCIO0 %
— HATypaJbHOE.

5. IIpo muOrowiensr R(x) u S(x) ¢ nensiMu Koah@OUIMEHTAME U3BECTHO, YTO IPH J000M HeitoM x ducio R(S(z)) — x
perurcs Ha gaxHoe nenoe k. lokaxkure, uro wucao S(R(z)) — x Toxe geaurcsa Ha k npu J060M LEJIOM .

6. Kakoe HanGomblee 3HAMEHNE MOXET MMETh PA3HOCThH apUPMETUIECKON MPOTPECCHH, CPEIN WIEHOB KOTOPOH eCTh
TUCIAA ﬁ, %, 11—7‘.7
7. [lna xax 1oro HaTypatbHoro n nomoxuM v(n) = (—1)F, rie k — KoImIecTBO MPOCTHIX COMHOKUTENCH B PA3IOKCHAY
n. Hampmwep, v(16) = (-1)* = 1, v(72) = (-1)®> = -1, v(1) = (-1)° = 1. Joxaxure, aro Y. v(d) pasuo 1, ecim n —
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TOYHBLIN KBAIpaT, u 0 B IPOTUBHOM CJIydae.



